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NOVICE 
SEETHESKILLS

Postaviti se pred izziv energetsko učinkovite gradnje in delovati na tržni ravni, 
da bi spodbudili povpraševanje.

Pomen integriranega repozitorija: zbirke 
podatkov, koristi in funkcionalnosti

Eden najpomembnejših izdelkov, ustvarjenih v 
okviru projekta Seetheskills, je integrirani 
repozitorij, spletna informacijska rešitev, ki 
povezuje tri zbirke podatkov:

Katalog EE materialov: Gradbena podatkovna 
zbirka za trajnostno gradnjo s podatki za lažjo 
izbiro na podlagi okoljskih kazalnikov.

Ta zbirka podatkov bo nastala kot predhodni izbor 
energetsko učinkovitih materialov na podlagi zbirke 
podatkov ITeC BEDEC, ki vsebuje več kot 900 000 
člankov in ima več kot 40-letno zgodovino v 
gradbenem sektorju, ter spletne strani ITeC 
Sustainable materials.
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Podatkovna zbirka certificiranih strokovnjakov in 
podjetij: Ta baza podatkov bo vsebovala 
strokovnjake in podjetja, pomembna za 
gradbeni sektor in zlasti za energetsko 
učinkovitost v petih državah konzorcija projekta 
SEETHESKILLS in se lahko razširi na države 
Evropske skupnosti. Aplikacija BUS Advisor, ki 
jo je ustvaril ISSO, je bila dobro izhodišče in bo 
prilagojena za projekt SEEtheSkills.

Učni načrti in programi za usposabljanje z e-
učenjem, zlasti za usposabljanje 
strokovnjakov za izvajanje ukrepov gradnje in 
prenove energetsko učinkovitih stavb. Ta 
platforma za e-učenje in podatkovna zbirka 
bosta gradbenim strokovnjakom zagotavljala 
zbirko obstoječih in novo urejenih gradiv za e-
učenje, da bodo vsi strokovnjaki opremljeni za 
prihodnost (skoraj) ničenergijskih stavb v 
trajnostnem grajenem okolju.

Kakšne prednosti lahko digitalizacija s pomočjo 
teh treh podatkovnih zbirk in integriranega 
repozitorija prinese gradbenemu sektorju?

Informacije vedno pridobite iz zanesljivih 
podatkovnih zbirk gradbenega sektorja, ki so 
povezane z izvirnimi podatkovnimi zbirkami.

poiskati najboljše rešitve za uporabo v 
gradbenem sektorju v smislu energetske 
učinkovitosti z ustreznimi informacijami o EE 
materialih, certificiranih strokovnjakih za EE in 
programih usposabljanja za EE.
Zagotovite, da usposobljeni strokovnjaki 
pravilno uporabljajo energetsko učinkovite 
gradbene tehnike.
Omogočite, da bodo na voljo strokovnjaki, 
usposobljeni za uporabo EE materialov, in 
programi usposabljanja za njihovo uporabo.

Nekatere ključne funkcije, ki jih bo zagotavljal portal 
integriranega repozitorija, so naslednje:

pametno iskanje učinkovitih materialov prek 
sistema filtriranja, ki omogoča primerjavo, da 
se ugotovi, kateri materiali so učinkovitejši z 
vidika porabe energije, emisij ogljika in 
stroškov materiala.
Iskanje podjetij, ki lahko dobavljajo te 
učinkovite materiale, in strokovnjakov, 
usposobljenih za njihovo namestitev.
iskanje načrtov usposabljanja za usposabljanje 
za namestitev izbranih materialov.
iskanje usposobljenih strokovnjakov za 
namestitev izbranih materialov.

Integrirani repozitorij - prototip uporabniškega vmesnika (katalog gradiva)

https://buildupskillsnederland.nl/english/
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14. srečanje za izmenjavo BUS

Projekt SEEtheSkills je predstavil pretekle in 
prihodnje dejavnosti. Oglejte si videoposnetek 
in se seznanite s tem, kaj lahko od projekta 
pričakujete v naslednjih mesecih.

Prihodnji rezultati

Kaj lahko pričakujemo od projekta SEEtheSkills v letu 
2023? Tukaj je seznam prihodnjih rezultatov:

https://www.youtube.com/watch?v=nKB5goYldCM


Najnovejše novice od nas

13. decembra je potekal 11. sestanek CM, ki je bil
osredotočen na posebno temo - pripravo prvega
vmesnega poročila. Sejo je odprla koordinatorka
projekta Jadranka Arizankovska, ECNM. Opisala
je postopek pisanja in roke za pripravo in oddajo
vseh delov vmesnega poročila.

Po uvodnih besedah je projektni vodja Luca 
Angelino, CINEA, podal splošne smernice za 
uspešno pripravo poročila. Projektni referent je bil 
zelo koristen, saj je poročal o najpogostejših 
napakah in izzivih pri poročanju ter predlagal nekaj 
točk, ki jih je treba upoštevati pri pripravi 
dokumentov poročila.

Naslednji govor je imela vodja projekta Lihnida S. 
Georgievska, ki je predstavila trenutno stanje 
projekta z vidika dosedanjih nalog, rezultatov, 
sestankov, dogodkov itd. Razložena je bila tudi 
struktura vmesnega poročila, vključno z 
odgovornostmi projektnih partnerjev.

11. srečanje konzorcija

11. skupščina je bila organizirana z eno posebno
temo - priprava prvega vmesnega poročila. Na
sestanku je sodeloval projektni vodja Luca
Angelino, CINEA, na naslov delil

svoje splošno smernice za 
uspešno pripravo poročila.

Po odmoru za kosilo je bil drugi delovni sestanek 
namenjen pripravi posameznih računovodskih 
izkazov. Partnerjem je bila pojasnjena vsebina 
računovodskega poročila, postopek 
izpolnjevanja finančnih podatkov in ustrezni 
dokumenti, ki jih je treba zbrati za namene 
vmesnega poročanja.

V zadnjem delu srečanja so na kratko razpravljali o 
naslednjih projektnih nalogah in jih načrtovali.

Predstavitev in razprava projektne skupine sta bili 
zelo izčrpni, sodelovalni in učinkoviti.

Naslednje projektno srečanje je bilo napovedano 
kot spletno srečanje 16. januarja 2023, na katerem 
naj bi končno pregledali stanje vmesnega 
poročila in izvedli nadaljnje prilagoditve.

https://european-sustainable-energy-week.b2match.io/
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Ta projekt je financiral program Evropske unije za raziskave in inovacije Obzorje 2020 v okviru 
sporazuma o dodelitvi sredstev št. 101033743.
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Za več informacij o SEETHESKILLS se obrnite na
Koordinatorica projekta - Jadranka Arizankovska, visoka 
svetovalka Direktorata za panožna združenja in regionalne 
zbornice Gospodarske zbornice Makedonije
Str. Dimitrie Chupovski 13, Skopje, Makedonija 
T: (+389) 23 24 40 38
F: (+389) 23 24 40 88
M: (+389) 72 23 67 11
E: jadranka@mchamber.mk 
W: www.seetheskills.eu
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